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Влада Републике Српске на сједници
одржаној 16. маја 2024. године усвојила
је нацрт Закона о положају и овла -
штењима Црвеног крста Републике
Српске. Основни разлог за доношење
овог закона је потреба систематичног
обједињавања два постојећа закона
којим се уређује област и дјеловање
Црвеног крста Републике Српске, а то
су Закон о положају и овлаштењима
Црвеног крста Републике Српске и
Закон о употреби и заштити знака
Црвеног крста и назива Црвеног крста
Републике Српске, a имајући у виду
чињеницу да су закони донесени 1994.
године, а са циљем усклађивања пре -
дметне материје са правним системом
Републике Српскe.

Такође, разлог за доношење овог
закона јесте и намјера да се истакне
значај позиције Црвеног крста Репу -
блике Српске, који, осим јавних овла -
штења пренијетих од стране Ре публике
Српске, има и међународна овлаштења
као дио Међународног покрета, Међу -
народне федерације друштава Црвеног
крста и Црвеног полумјесеца на основу
сљедећих извора права: четири Женев -
ске конвенције и три Допунска прото -
кола, међународног акта о грађанским и
политичким правима чије одредбе се
односе на заштиту основних људских
права.

Након Владе Републике Српске, на -
црт Закона о положају и овла штењима
Црвеног крста Републике Српске нашао
се на дневном реду сједнице Народне
скупштине Републике Српске, 23. маја
2024. године.

Посланици у НСРС једногласно су
изгласали усвајање нацрта Закона о

положају и овлаштењима Црвеног крста
Републике Српске, те једнако по -
хвалили и оцијенили рад Црвеног крста
Републике Српске веома успјешним.

У уводном дијелу тачке дневног реда
по овом питању, народним посла -
ницима се обратио Милојко Грујичић у
име Министарства здравља и социјалне
заштите Републике Српске, који је
представио текст нацрта закона.

Грујичић је посланицима појаснио
због чега је важно да се усвоји овај
закон, које промјене он доноси у односу
на стари закон, те на који начин ће бити
регулисан рад Црвеног крста Републике
Српске и организација у структури, за
наредни период.

Предсједник Народне скупштине Ре -
публике Српске др Ненад Стевандић
дао је ријеч и генералном секретару
Црвеног крста Републике Српске Рајку
Лазићу да се обрати присутнима и гово -
ри о важности доношења овог закона.

Лазић је истакао да је доношење
новог закона о положају и овлаштењима
Црвеног крста Републике Српске услов
за даљи начин функционисања наше
организације и да ће усвајањем истог,
надамо се од октобра 2024. године, бити
дефинисана бројна питања.

Генерални секретар ЦКРС говорио је
о програмским задацима и циљевима
Црвеног крста Републике Српске, изнио
чињенице и најважније податке успје -
шног пословања и рада, упркос не -
достатку континуиране финансијске
подршке организацији Црвеног крста.

Навео је да је Црвени крст Републике
Српске у овој години, када слави 32
године без обзира на тешку финансијску
слику, и даље је највећа и најбројнија

хуманитарна организација у Републици
Српској, увијек прва у одговору на све
задатке, те она која одлично ради кроз
едукацију младих, спроводи обуке осо -
бља, радника и кандидата за полагање
возачког испита из прве помоћи,
реализује акције добровољног давања
крви, бројне пројекте помоћи и подршке
старијим, усамљеним грађанима, одр -
жава кампове за основне и
средњошколце, додјељује признања
истакнутим појединцима, шири члан -
ство и едукује младе кроз различите
врсте обука, семинара, радионица, на
домаћем и међународном нивоу. Та -
кође, врши бројне акције на социо-
хуманитарном плану, први је у одговору
на природне несреће и катастрофе, те
успјешно је одговорио свим задацима и
превазишао све препреке које су пред
њега постављене.

Посланици у Народној скупштини
Републике Српске који су се јавили за
дискусију истакли су значај и важност
Црвеног крста Републике Српске, ре -
кавши, између осталог, да је чи њеница
да Црвени крст Републике Српске
доприноси здравственим уста новама
посјетама, донацијама, акцијама добро -
вољног давања крви и бројним другим
хуманитарним активностима.

Неки од посланика су истакли да је
важно подржати усвајање нацрта овог
закона и не размишљати много око
рјешавања статуса и финансијске по -
моћи Црвеном крсту Републике Српске. 

Захвални смо свим народним по -
сланицима, начелницима општина и
градоначелницима градова у Републици
Српској, министрима и запосленим у
највишим институцијама власти Ре -
публике Српске на препознатој потреби
и важности усвајања овог закона, а који
су нам дали подршку да нацрт овог
закона стигне најприје на сједницу
Владе Републике Српске, а затим и на
сједницу и дневни ред Народне скуп -
штине Републике Српске и буде усвојен.

Посебну захвалност дугујемо пре -
мијеру Републике Српске Радовану
Вишковићу и министру здравља и со -
цијалне заштите Републике Српске др
Алену Шеранићу на континуираној по -
дршци и разумијевању за рад Црвеног
крста Републике Српске. 

Приједлог Закона о положају и овла -
штењима Црвеног крста Републике
Српске требао би да се нађе на сједници
Народне скупштине Републике Српске
након 90 дана, колико је дат временски
рок предвиђен за јавну расправу, одно но
у октобру 2024. године.

ЈЕДНОГЛАСНА ПОДРШКА НАЦРТУ ЗАКОНА О
ПОЛОЖАЈУ И ОВЛАШТЕЊИМА



Х
у
м

ан
о
ст

 б
р
. 
1
3
0

4

АКТИВНОСТИ ЦРВЕНОГ КРСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Генерални секретар Црвеног крста
Републике Српске Рајко Лазић састао се
31. маја са министарком просвјете и
културе Републике Српске Жељком
Стојичић и њеним сарадницима, са
којима је разговарао о могућностима
јачања системске сарадње наше
организације и поменутог министар ‐
ства.

Представнике Министарства про ‐
свје те и културе Републике Српске,
генерални секретар Лазић упознао је са
планом и програмом Црвеног крста
Републике Српске, резултатима оства ‐
реним у протеклих годину дана, али и
недостатком средстава за реализацију
бројних активности.

Јачање системске сарадње требало
би бити заокружено оквирним спо ‐
разумом о сарадњи између двију
републичке институције.

Такође, на састанку је истакнута
потреба за формализацијом ове сара ‐
дње и разговарано је о будућим акти в ‐
ностима Црвеног крста Републи ке
Српске са посебним акцентом на њихов

програм дјеловања који се реализује у
сарадњи са школама у Републици
Српској.

Тема разговора био је и Нацрт зaкoнa
o пoлoжajу и oвлaштeњимa Црвeнoг
крстa, чиjи je циљ усклaђивaњe прe ‐
дмeтнe мaтeриje сa прaвним систeмoм
Републике Српскe, а којим ће бити
прецизније дефинисана овлаштења и

начин финансирања Црвеног крста
Републике Српске.

Министар просвјете и културе Ре ‐
публике Српске Жељка Стојичић по ‐
здравила је доношење овог закона и
изразила спремност Министарства да
подржи јачање сарадње између школа
у Републици Српској и Црвеног крста
Републике Српске.

СПОРАЗУМ СА МИНИСТАРСТВОМ ПРОСВЈЕТЕ И
КУЛТУРЕ ЗА ЈАЧУ СИСТЕМСКУ САРАДЊУ

Одлуком Скупштине Црвеног крста
Републике Српске ове године Златним
знаком Црвеног крста Републике Срп ске
одликован је Милојко Грујичић, савје ‐
тник министра здравља и соци јалне
заштите Републике Српске. 

Сребрним знаком Црвеног крста Ре ‐
публике Српске одликовани су гене ‐
рални секретар Црвеног крста Ре    пу бли ке
Српске Рајко Лазић и координатор за
организациони развој у Црвеном крсту
Републике Српске Сње жана Ковач. 

Ова признања додјељују се иста ‐
кнутим појединцима као захвалност за
дугогодишњи добровољни рад, који
представља допринос развоју и уна ‐
пређењу рада Црвеног крста Републике
Српске, јачању хуманизма, омасовља ‐
вању чланства и његово укључивање у
остваривање програмских задатака.

Признања је уручио предсједник
Црвеног крста Републике Српске Гојко
Грабеж на сједници Скупштине Црве ног
крста Републике Српске, одржаној 15.

маја 2024. године у сједишту Црвеног
крста Републике Српске у Палама.

Сједници је у улози госта прису ‐
ствовао и генерални секретар Црвеног
крста Србије Љубомир Миладиновић,
док је, нажалост, због пословних обавеза,
спријечен био да присуствује пред ‐
сједник Црвеног крста др Драган Ра ‐
довановић.

Генерални секретар Црвеног крста
Србије Љубомир Миладиновић обра ‐
ћају ћи се присутнима на сједници Ск у ‐
пштине изразио је захвалност на позиву
за учешће, те истакао задо во љство због
успјешне сарадње и чврстих односа који
његују Црвени крст Србије и Црвени
крст Републике Српске.

Он је рекао да је сигуран да ће и у
наредном периоду ова сарадња бити
јача и чвршћа, те поздравио напредак
Црвеног крста Републике Српске у
борби за унапређење рада, стабили ‐
зацију и друге остварене ефекте рада. 

Поред свечаног дијела Скупштине, на
четвртој редовној сједници деветог
сазива Скупштине ЦКРС је разматран и
усвојен Извјештај о раду и Финансијски
извјештај Црвеног крста Републике
Српске за 2023. годину.

СКУПШТИНА ЦРВЕНОГ КРСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ДОДИЈЕЉЕНА ПРИЗНАЊА ЦРВЕНОГ КРСТА РЕПУБЛИКЕ

СРПСКЕ -  ЗЛАТНИ И СРЕБРНИ ЗНАК



Х
у
м

ан
о
ст

 б
р
. 
1
3
0

5

РЕПУБЛИЧКИ ОДБОР ЦРВЕНОГ КРСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
УСВОЈЕНИ ИЗВЈЕШТАЈИ О РАДУ И ОСТВАРЕНИМ

ПРИХОДИМА ЗА 2023. ГОДИНУ

Републички одбор Црвеног крста Републике Српске на
сједници одржаној 25. априла 2024. године у Палама
једногласно је усвојио Извјештај о раду Црвеног крста
Републике Српске, Извјештај Надзорног одбора ЦКРС и
Извјештај о оствареним приходима и извршеним расходима
за 2023. годину.

На овој сједници представљен је план и програм оби ‐
љежавања Недјеље Црвеног крста под слоганом: „Породица
хуманости“, гдје су сви присутни укључујући и координаторе
у стручној служби Црвеног крста Републике Српске имали
прилику да погледају како ће изгледати активности

планиране за реализацију у Недјељи Црвеног крста.
Поред презентације за Недјељу Црвеног крста, стручна

служба Црвеног крста Републике Српске представила је
смјернице о визуелном идентитету и смјернице о употреби
друштвених мрежа и комуникацији.

Кроз ове смјернице, које су сугестија секретарима и
радном особљу општинских и градских организација
Црвеног крста Републике Српске, представили смо начин
правилне употребе знака Црвеног крста и логотипа
организација Црвеног крста код штампе и других начина
кориштења, те правилно руковођење и употребу дру ‐
штвених мрежа организација у структури.

И ова тачка дневног реда је подржана од стране свих
присутних чланова Републичког одбора Црвеног крста
Републике Српске.

На сједници је усвојена Одлука о одржавању 27.
Републичког такмичења екипа Црвеног крста из пружања
прве помоћи уз реалистички приказ повреда, стања и
обољења.

Републички одбор Црвеног крста на овој сједници усвојио
је Одлуку о одржавању кампова омладине и подмлатка
Црвеног крста Републике Српске, с тим да ће ове године
млади из структуре Црвеног крста Републике Српске
учествовати на кампу омладине, чији организатор ће бити
Друштво Црвеног крста/крижа Босне и Херцеговине у
периоду од 22. до 27. јула у Ријечанима код Модриче.

Камп подмлатка ЦКРС биће реализован у периоду од 10.
до 15. августа, такође, у Ријечанима код Модриче.

ПОМОЋ МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И

ИЗБЈЕГЛИЦЕ БиХ ЗА СТАНОВНИШТВО У ПОТРЕБИ
Настојећи да континуирано и константно промовише

идеје човјекољубља и међуљудске  солидарности, Црвени
крст Републике Српске настоји формирати што ширу мрежу
партнера и сарадника наше организације, чиме се знак и име
Црвеног крста позиционирају као симбол окупљања свих
оних који желе пружити помоћ за све чланове нашег
друштва.

У реализацији зацртаних циљева, интензивирање са ‐
радње са институцијама власти Босне и Херцеговине и
Републике Српске представља један од приоритета
организације Црвеног крста Републике Српске.

Захваљујући разумијевању и подршци Министарства за
људска права и избјеглице Босне и Херцеговине и министра
Севлида Хуртића, у оквиру програма социјално‐хуманитарна
дјелатност Црвени крст Републике Српске реализоваће
пројекат под називом „Социо‐хуманитарна помоћ
становништву Републике Српске“ у износу од 100.000,00 КМ.

Пројекат је усмјерен на куповину пакета хране за потребе
обиљежавања датума из календара традиционалних
активности у Недјељи Црвеног крста, Недјељи дјетета и
Недјељи солидарности.

Програм социјално–хуманитарне дјелатности је од
посебне важности у Црвеном крсту Републике Српске гдје
смо свакодневно свједоци тешке социјално економске
ситуације која се одражава на људе који су у стању социјалне
потребе. Kао хуманитарна организација улажемо напоре да
помогнемо колико је то могуће, а самим тим и да заштитимо
достојанство и побољшамо живот угрожених људи. 

Кроз све програме које реализује Црвени крст Републике
Српске пружа се помоћ свим категоријама становништва

укључујући свакако категорију социјално најугроженијих
лица. Ова дјелатност садржи организовање, прикупљање и
дистрибуцију помоћи социјално‐угроженим породицама и
другим лицима у стању социјалне потребе (избјеглим,
расељеним, повратницима, дјеци, старијим лицима и особама
са инвалидитетом и потешкоћама у развоју).

Кроз овај пројекат биће обухваћено 1.000 најугроженијих
породица у Републици Српској кроз подјелу пакета са храном
посредством 64 општинске и градске организације Црвеног
крста Републике Српске.

Подјелу пакета хране, представници Црвеног крста
Републике Српске започели су посјетом терену у оквиру
Недјеље Црвеног крста, те дистрибуцијом роба ка градовима
и општинама у Републици Српској.
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Црвени крст Републике Српске за својих 32 године
постојања и успјешног рада изградило је јак систем
повјерења институција власти, а довољан показатељ томе је
и подршка и повјерење представника највиших инсти ‐
туционалних органа Републике Српске која се пружа нашој
организацији.

Једна од њих је свакако и Министарство трговине и
туризма Републике Српске, са којима већ дуги низ година
његујемо одличну сарадњу и који уз наше ресорно
министарство здравља и социјалне заштите Републике
Српске представља најјачу подршку у раду и реализацији
програмских активности Црвеног крста Републике Српске.

Министар трговине и туризма Републике Српске Денис
Шулић у интервјуу за лист „Хуманост“ говорио је о
досадашњој сарадњи, плану и активностима које нас очекују,
али што је нама и најважније, значају и вриједности
постојања и рада Црвеног крста Републике Српске.

ХУМАНОСТ: У поводу обиљежавања 32 године по ‑
стојања и рада Црвеног крста Републике Српске, како
бисте према досадашњем искуству оцијенили рад наше
организације?

ДЕНИС ШУЛИЋ: Према мојим личним искуствима, али и
искуствима мојих колега из Министарства трговине и туризма
Републике Српске, Црвени крст Републике Српске један је од
наших најпоузданијих партнера у реализацији пројеката
усмјерених на помоћ становништву у потреби. Кроз заједничке
активности на дозначавању хуманитарне помоћи директно
грађанима, али и обезбјеђивању потреба за рад јавних кухиња,
како оних у надлежности Црвеног крста, тако и осталих јавних
кухиња у Српској показали смо се као добро уходан тим, а Ваша
организација као добро разграната мрежа која може
правовремено одговорити свим захтјевима. Све те активности
реализовали смо заједнички, без застоја и ограничења и
позитивне повратне информације са терена су потврда тога.

ХУМАНОСТ: Да ли се Црвени крст Републике Српске,
према Вашем мишљењу, доказао и у организационом
смислу рада?

ДЕНИС ШУЛИЋ: Активности Ваше огранизације на
дистрибуцији хуманитарне помоћи Владе Републике Српске
упућене Турској, коју је 2023. године погодио разоран
земљотрес. Црвени крст Републике Српске је тада показао
изузетну организованост, али и то да је Ваша организација

на међународном нивоу изградила добре односе и контакте
који су помогли несметаној реализацији транспорта и томе
да упућена донација стигне до оних којима је намијењена.
Све то је показатељ тога да Црвени крст Републике Српске
годинама уназад гради своју организацију на исправним
темељима и вриједностима, показујући и партнерским
организацијама и институцијама са којима сарађује, али и
прије свега нашим грађанима – да у Црвеном крсту
Републике Српске имају, не само партнера, већ и пријатеља.

ХУМАНОСТ: Налазимо се у периоду између усвојеног
нацрта и усвајања приједлога Закона о положају и
овлашћењима Црвеног крста Републике Српске, који ће,
надамо се бити усвојен у октобру. Какво је Ваше
мишљење о самом Закону и колико је он користан за
наше дјеловање?

ДЕНИС ШУЛИЋ: Унапређење законског оквира је
значајно за све дјелатности, а посебно дјелатност каква је
Ваша, додатно узимајући у обзир да је тренутни закон
донесен прије тридесетак година. Доношењем новог закона
не само да ће се ојачати позиција Црвеног крста, већ ће се и
унаприједити услови и начини рада, те олакшати сами
кораци у реализацији заједничких пројеката чиме неће бити
значајан и користан само за саму огранизацију, већ и за све
грађане који су усмјерени на Ваш рад.

ХУМАНОСТ: Које би биле Ваше основне препоруке
Црвеном крсту Републике Српске у циљу унапређења
рада и развоја организације у будућности?

ДЕНИС ШУЛИЋ: Основна препорука и савјет ми је,
свакако, то да будете истрајни и предани у својој борби за
помоћ свим онима којима је она потребна, јер је Ваш позив и
позив који су одабрали сви Ваши волонтери и сарадници
један од најхуманијих позива. Свјестан сам да пролазите кроз
различите изазове, који се најчешће тичу и недостатка
средстава за организовање рада и активности у складу са
планом, али и ту је моја порука да будете истрајни, а мислим
да су протекле године и све оно што је Црвени крст
Републике Српске реализовао када није било ниједне друге
организације која може одговорити тим задацима, по ‐
ставили Вашу организацију на мјесто на којем јој нико не
може затворити врата и ускратити руку помоћи и подршке.

ИНТЕРВЈУ: ДЕНИС ШУЛИЋ, МИНИСТАР ТРГОВИНЕ И ТУРИЗМА

ЦРВЕНИ КРСТ

РЕПУБЛИКЕ

СРПСКЕ ПОКАЗАО

ОРГАНИЗОВАНОСТ

И СПРЕМНОСТ ДА

РЕАЛИЗУЈЕ СВЕ

ЗАДАТКЕ

ЦРВЕНИ КРСТ

РЕПУБЛИКЕ

СРПСКЕ ПОКАЗАО

ОРГАНИЗОВАНОСТ

И СПРЕМНОСТ ДА

РЕАЛИЗУЈЕ СВЕ

ЗАДАТКЕ
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ХУМАНОСТ: Које нас то активности очекују у наредном
периоду кроз заједничку сарадњу ЦКРС и Министарства
трговине и туризма?

ДЕНИС ШУЛИЋ: Сигуран сам да је пред нама још доста
заједничких активности, јер тим који добро функционише
свакако не треба мијењати. У протеклом периоду смо, како
смо то већ помињали, показали да заједнички можемо
одговорити изазовним задацима, чак и када је реализација
морала бити у јако кратким роковима, те сам сигуран да ћемо
те постављене стандарде задржати и у наредном периоду
када су у питању активности усмјерене на помоћ нај ‐

угроженијим категоријама становништва. Такође, у
наредном периоду потписаћемо и Споразум о међународној
сарадњи, у циљу јачања ове сарадње и потврде нашег
заједничког опредјељења да ту сарадњу унапређујемо и
ширимо.

Црвени крст Републике Српске захваљује се министру
Денису Шулићу и његовим сарадницима у служби за
информисање, помоћнику министра Мишу Стојановићу на
пруженој помоћи у свим досадашњим активностима, као и
прилици да разговарамо о актуелностима и досадашњој
успјешној сарадњи.

Црвени крст Републике Српске успје ‐
шно је реализовао све планиране акти в ‐
ности поводом обиљежавања Свјетског
дана Црвеног крста и Црвеног полумје ‐
сеца, али и Недјеље Црвеног крста под
слоганом: „Породица хуманости“. 

Обиљежавању овог значајног датума
претходила је велика акција дистри ‐
буције хуманитарних пакета и других
роба на терен, израда промотивног
материјала за обиљежавање датума
попут грађанских, поштанских маркица
и плаката, као и традиционалних „бејби“
пакета за потребе породилишта у Ре ‐
публици Српској.

Активности смо започели 8. маја
радним састанком са министром здра ‐
вља и социјалне заштите Републике
Српске Аленом Шеранићем и његовим
сарадницима у Бањалуци. Делегацију
Црвеног крста Републике Српске при
овој посјети чинили су предсједник Гојко
Грабеж, потпредсједник Радмила Чичко ‐
вић, генерални секретар Рајко Лазић и
сарадник за пројекат миграција Тијана
Грујичић.

Разговарано је о текућим задацима и

активностима Црвеног крста Републике
Српске, о нацрту Закона о положају и
овлашћењима као примарном задатку и
његовом коначном усвајању, те о плану
и програму Црвеног крста Републике
Српске и финансијској ситуацији.

Предсједник Грабеж је у име Црвеног
крста Републике Српске захвалио мини ‐
стру Шеранићу на напорима и подршци
око усвајања нацрта закона, као и на
досадашњој успјешној сарадњи у про ‐
цесу реализације програмских активно ‐
сти Црвеног крста Републике Српске.

Црвени крст Републике Српске у овој
години обезбиједио је 65 „бејби“ пакета
за новорођенчад у Недјељи Црвеног
крста за 11 породилишта у Републици
Српској, а које су дистрибуисали пред ста ‐
вници општинских и градских орга ни ‐
зација Црвеног крста Републике Српске.

Запослени у стручној служби Црвеног
крста Републике Српске уз координацију
са представницима општинских и град ‐
ских организација Црвеног крста Ре ‐
публике Српске, као увод у обиљежавање
Недјеље Црвеног крста, током мјесеца
априла, реализовали су предавања у

основним и средњим школама из ди ‐
семинације о покрету Црвеног крста.

Важно је истаћи да организације
Црвеног крста Републике Српске, ре ‐
довно, током обиљежавања Недјеље
Црвеног крста, али и других датума из
нашег календара традицоналних акти ‐
вно сти, реализују предавања из области
дисеминације о покрету Црвеног крста
од вртићког до средњошколског узраста,
али и на високошколским установама по
процјени и потреби. 

Предавања из дисеминације о по ‐
крету Црвеног крста, представници Цр ‐
ве ног крста Републике Српске из стручне
службе, започели су из Основне школе
„Свети Сава“ у Рогатици. Предавањима је
присуствовало више од 50 ученика
различитих старосних група, наставници
и представници ООЦК Рогатица.

Након Рогатице, представници Црве ‐
ног крста Републике Српске реализовали
су предавања и у основним школама
„Петар Петровић Његош“ у Источној
Илиџи, „Свети Сава“ у Источном Новом
Сарајеву, „Пале“, „Србија“ и „Мокро“ у
општини Пале, „Милан Илић – Чича
Шумадијски“ у Хан Пијеску, основној
школи „Соколац“ и Средњошколском
центру „Василије Острошки“ на Сокоцу.

У оквиру ових предавања посјетили
смо и активностима Црвеног крста Ре ‐
публике Српске разговарали и са
запосленим особљем и волонтерима у
Градској организацији Црвеног крста
Добој и Општинској организацији Црве ‐
ног крста Невесиње.

Волонтери и запослено особље у
организацијама Црвеног крста на терену
реализовали су предавања у Челинцу,
Котор Варошу, Прњавору, Бањалуци,
Зворнику, Требињу и бројним другим
мјестима као увод у обиљежавање Не ‐
дјеље Црвеног крста.

Такође, предавања су у осталим гра ‐
довима и општинама реализована према
плану и програму организација и у
сарадњи са школама.

НЕДЈЕЉА ЦРВЕНОГ КРСТА ОБИЉЕЖЕНА У СТРУКТУРИ
СЛОГАН „ПОРОДИЦЕ ХУМАНОСТИ“
ПРОМОВИСАН КРОЗ АКТИВНОСТИ



ГОЦК БАЊА ЛУКА

Представници Градске организације Црвеног крста Бања
Лука у друштву генералног секретар Црвеног крста
Републике Српске Рајка Лазића посјетили су на Свјетски дан
Црвеног крста и Црвеног полумјесеца – 8. маја породилиште
Универзитетско‐клиничког центра Републике Српске.

У званичној делегацији при овој посјети били су
генерални секретар ЦКРС Рајко Лазић, волонтери и радно
особље ГОЦК Бања Лука.

Генерални секретар ЦКРС Рајко Лазић истакао је важност
реализације оваквих догађаја с циљем пружања подршке,
како у раду запослених медицинских радника у здрав ‐
ственим установама, тако и симболичног исказивања пажње
мајкама новорођених беба током Недјеље Црвеног крста. 8Х
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КОРИСНЕ ПРЕПОРУКЕ УЧЕСНИКА ОКРУГЛОГ СТОЛА
Најзанимљивији дио дана обиљежило је одржавање

округлог стола о теми: „Мјесто и улога Црвеног крста
Републике Српске“, који је одржан у Геронтолошком центру у
Бањалуци.

Овај догађај био је прилика да представницима
Министарства породице, омладине и спорта, Педагошког
завода Републике Српске, гостима из главне ревизијске
јединице Републике Српске представимо значај реализације
програмских активности Црвеног крста Републике Српске,
посебно у аспекту рада са осјетљивим категоријама станов ‐
ништва, на социјално‐хуманитарном плану, кроз наше
програмске активности рада са младима, припреми и
одговору на катастрофе, упозоравању на опасност од мина,
служби тражења, едукацији становништва из области
здравственог просвјећивања, првој помоћи, добровољном
давалаштву крви и другим областима.

Округлом столу присуствовала је и потпредсједник
Црвеног крста Републике Српске др Радмила Чичковић,
секретари, радно особље и волонтери из организација
Црвеног крста са подручја КОЦК регије Крајина. 

У уводном дијелу догађаја говорили смо о изазовима са
којима се сусреће Црвени крст Републике Српске, те су
учесници дали своје препоруке и начине како да се допринесе
даљем развоју наше организације, те побољша тренутна
ситуација. 

Учесници округлог стола су изразили забринутост због
недостатка континуиране финансијске подршке раду Црвеног
крста Републике Српске, те су дали своје препоруке о томе
како превазићи потешкоће и побољшати финансијску
ситуацију.

Представници Министарства породице, омладине и спорта
Републике Српске истакли су важност рада са младима кроз
структуру Црвеног крста Републике Српске, те најавили бољу
подршку у складу са могућностима.

Договорено је да ЦКРС упути допис Министарству по ‐
родице, омладине и спорта Републике Српске за подршку
организацији кампа за младе, које сваке године одржавамо. 

Такође, представници Педагошког завода Републике

Српске су похвалили рад Црвеног крста Републике Српске, те
изразили огромно задовољство о начину рада са младима
кроз школе и о томе да Црвени крст има велику подршку у
раду у школама, као и то да је прва помоћ уведена као
ваннаставна активност у склопу секције Црвеног крста, док су
такмичења из прве помоћи уведена као календарска
активност Педагошког завода Републике Српске.

Истакнуто је да је потребно радити на интензивној
промоцији и позиционирању Црвеног крста Републике
Српске, као и локалних организација Црвеног крста, како
бисмо заједно сви стигли у све поре друштва, укључујићи и
власти Републике Српске.

Циљ организације округлог стола била је прилика да чујемо
идеје, мишљење и ставове представника општинских и
градских организација Црвеног крста са подручја регије
Крајина, на чијем подручју се налазе и сједишта републичких
институција и установа, који су учествовали у овогодишњем
округлом столу.

Све активности у Недјељи Црвеног крста испратили смо на
највишем нивоу, од гостовања у медијима, промоцијом
програмских активности на друштвеним мрежама уз подршку
општинских и градских организација Црвеног крста у
Републици Српској.

ПОСЈЕТА АКУШЕРСКИМ ОДЈЕЉЕЊИМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ
Као што је и наведено у претходно написаном дијелу

обиљежавања Недјеље Црвеног крста, важно је и  додати да
су запослени у стручној служби Црвеног крста Републике
Српске изнијели велики дио посла за припрему, паковање,
сортирање и достављање хуманитарних роба и промотивног
материјала на терен ка општинским и градским
организацијама Црвеног крста Републике Српске.

Традиционална активност Црвеног крста Републике

Српске јесу, поред социјално‐хуманитарних, информативно‐
едукативних и активности на здравственом просвјећивању,
и посјете породилиштима болница у Републици Српској, за
чије потребе је наша организација обезбиједила 65 поклон
„бејби“ пакета. У наставку чланка прочитајте и на
фотографијама погледајте како је то изгледало на терену,
које активности су реализоване и какве су биле поруке и
реакције запослених у болницама.
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Из УКЦ Републике Српске изразили су захвалност
Црвеном крсту Републике Српске на помоћи и подршци у
раду ове медицинске установе, указаној пажњи кроз овако
лијеп гест.

ГОЦК ГРАДИШКА

Свјетски дан Црвеног крста и Црвеног полумјесеца – 8. мај
био је повод да представници Градске организације Црвеног
крста Градишка посјете запослене на одјељењу за
гинекологију и акушерство Болнице Градишка.

Тим поводом, увијек велики број волонтера Црвеног крста
Градишка ангажован кроз све активности, био је на висини
задатка. Запосленим на одјелу болнице уручени су поклон
пакети и честитка Црвеног крста Републике Српске за све
мајке и њихове бебе рођене у Недјељи Црвеног крста.

Из градишке болнице су захвалили представницима
Црвеног крста на овој срдачној помоћи и знаку пажње
даривања у вријеме једног од најзначајнијих датума у
календару Црвеног крста Републике Српске.

ГОЦК ПРИЈЕДОР

Секретар Градске организације Црвеног крста Приједор
Зоран Веселиновић посјетио је гинеколошко одјељење
болнице у Приједору 11. маја, у склопу обиљежавања Недјеље
Црвеног крста и том приликом, запосленим на овом одје ‐
љењу уручио поклон пакете, донацију Црвеног крста
Републике Српске. 

Из болнице у Приједору су се захвалили Црвеном крсту
Републике Српске на овом виду подршке и помоћи, посебно
јер се ради о пружању пажње за најмлађе Приједорчане који
су на свијет стигли у Недјељи Црвеног крста.

ГОЦК ДОБОЈ

Волонтери, радно особље Градске организације Црвеног
крста Добој првог дана Недјеље Црвеног крста посјетили су
најмлађе суграђане и њихове мајке на гинеколошком
одјељењу Болнице „Свети апостол Лука“.

Том приликом, секретар ГОЦК Добој Марина Протић
уручила је запосленим на овом одјељењу осам пакета уз
симболичне честике, као донацију Црвеног крста Републике
Српске.

Из ове боленице изразили су велику захвалност Црвеном
крсту Републике Српске као донатору ове помоћи,
истакавши задовољство што је ова традиција посјета
настављена и ове године.

ГОЦК БИЈЕЉИНА

Недјеља Црвеног крста у Бијељини започета је посјетом
волонтера и радног особља Градске организације Црвеног
крста Бијељина акушерско‐гинеколошком одјељењу Бо ‐
лнице „Свети Врачеви“.

Том приликом, секретар ГОЦК Бијељина Александар
Савић уз велику подршку волонтера уручио је запосленим на
овом одјељењу  „бејби“ пакете, донацију Црвеног крста
Републике Српске.

Из болнице „Свети Врачеви“ изразили су велику за ‐
хвалност Црвеном крсту на овој традиционалној посјети и
донацији, као виду лијепог геста и подршке раду ове
здравствене установе у Бијељини.

Симболичне честитке Црвеног крста Републике Српске
измамиле су посебан осмијех код мајки новорођених беба,
које су се захвалиле представницима Црвеног крста на
пажњи и посвећености.
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ГОЦК ЗВОРНИК

Генерални секретар Црвеног крста Републике Српске
Рајко Лазић у друштву секретара ГОЦК Зворник Дане Мићић
посјетио је у Недјељи Црвеног крста болницу у Зворнику, гдје
их је дочекао директор Иван Поповић.

Том приликом, представници ГОЦК Зворник уручили су
поклон пакете Црвеног крста Републике Српске запосленим
на одјељењу за гинекологију и акушерство.

Директор болнице изразио је захвалност генералном
секретару ЦКРС на посјети и организацији Црвеног крста
на донацији ових пакета, истакавши да ова посјета није само
хуманитарна помоћ, него исказивање људскости и
емпатије.

ГОЦК ИСТОЧНО САРАЈЕВО

Секретар Градске организације Црвеног крста Источно
Сарајево Милан Симанић и секретар Општинске орга ‐
низације Црвеног крста Источна Илиџа Јелена Мршић
посјетили су 8. маја на Свјетски дан Црвеног крста и Црвеног
полумјесеца, гинеколошко‐акушерско одјељење Болнице
„Србија“ у Источном Сарајеву и уручили „бејби“ пакете,
донацију Црвеног крста Републике Српске.

Из ове болнице изразили су велику захвалност Црвеном
крсту на срдачној помоћи и подршци, с обзиром да су ове
активности прерасле у традиционалне и да је овакав вид
помоћи веома значајан за запослене на одјељењу ги ‐
некологије и акушерства.

Уз поклон пакете, представници Црвеног крста уручили
су и симболичне честитке као мали знак пажње за сваку
новорођену бебу у Недјељи Црвеног крста.

ООЦК ПАЛЕ

Представници Општинске организације Црвеног крста
Пале у склопу активности при обиљежавању Недјеље
Црвеног крста посјетили су породиље у клиници „Неовита“ у
Палама и тим поводом даривали новорођене бебе.

Секретар ООЦК Пале Јелена Петровић мајкама беба
уручила је пакете Црвеног крста Републике Српске,  те
истакла да је овај вид пажње и љубави коју Црвени крст
посвећује најмлађим становницима Републике Српске
посебан и веома значајан.

ООЦК ФОЧА

Волонтери и запослено особље Општинске организације
Црвеног крста Фоча поводом обиљежавања Недјеље Црвеног
крста посјетили су Универзитетску болницу Фоча, гдје су их
дочекали љубазни медицински радници на одјељењу за
гинекологију.

Том приликом, представници Црвеног крста Фоча
уручили су запосленим поклон пакете и честитке Црвеног
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крста Републике Српске као знак пажње за најмлађе Фочаке,
рођене у знаку Недјеље Црвеног крста.

Из фочанске болнице изразили су захвалност Црвеном
крсту на посвећености, бризи, пажњи и љубави коју истичу
кроз све активности, а посебно кроз ову посвећену нај ‐
млађим и њиховим мајкама.

ГОЦК ТРЕБИЊЕ

У друштву предсједника Градске организације Црвеног
крста Требиње Миодрага Батинића, представници ове
организације посјетили су и извршили дистрибуцију до ‐
нације Црвеног крста Републике Српске запосленим на
акушерском одјељењу требињске болнице.

Секретар Марица Томовић истакла је да се ради о

традиционалној посјети и сарадњи са запосленим у болници
у Требињу, те да тамо увијек буду лијепо дочекани уз поруке
захвалности.

ООЦК НЕВЕСИЊЕ

Волонтери и секретар Општинске организације Црвеног
крста Невесиње Биљана Сокнић поводом обиљежавања
Свјетског дана  Црвеног крста и Црвеног полумјесеца
посјетили су гинеколошко одјељење Опште болнице
Невесиње, те уручили поклон пакете.

Пакети су донација Црвеног крста Републике Српске као
знак пажње и истицања емпатије за бебе рођене у знаку
Недјеље Црвеног крста, и честитка као симболичан знак
пажње најмлађим и њиховим мајкама.

ГОЦК ГРАДИШКА

Волонтери Градске организације Црвеног крста Градишка
током обиљежавања Недјеље Црвеног крста посјетили су
малишане у предшколској установи „Лепа Радић“, са којима
су се дружили и представили им активности Црвеног крста.

Том приликом, емитован је филм „Помоћко“, подијељен
промотивни материјал и уз стрип „Прича о једној идеји“ на
илустрован начин представљена идеја о формирању и
настанку Црвеног крста у свијету.

Такође, представници Црвеног крста Градишка дружили
су се и са ученицима ОШ „Данило Борковић“, којима су од ‐
ржали кратко предавање из дисеминације о покрету Црвеног
крста и подијелили чланске књижице Црвеног крста.

Представници Црвеног крста Градишка у Недјељи
Црвеног крста посјетили су породице у стању потребе и
реализовали акцију подјеле брашна, пакета са храном и
одјећом.

ГОЦК БАЊА ЛУКА

Поводом обиљежавања Недјеље Црвеног крста, пред ‐
ставници Црвеног крста Бања Лука извршили су подјелу
промотивног материјала и грађанских маркица у основним
и мјесним организацијама Црвеног крста. Током рада на
терену, волонери ГОЦК Бања Лука извршили су ди стри ‐
буцију хуманитарне помоћи суграђанима у стању потребе на
подручју МЗ Мотике, а затим и МЗ Ада. 

АКТИВНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЈА У НЕДЈЕЉИ ЦРВЕНОГ КРСТА
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Такође, ГОЦК Бања Лука за потребе пружања подршке
становништву у стању потребе извршила је набавку и
дистрибуцију пакета хране за становнике у још четири
мјесне заједнице.

На крају обиљежавања Недјеље Црвеног крста, волонтери
Црвеног крста реализовали су информативно‐едукативне
активности промоције хуманих вриједности Црвеног крста
и активности у области здравственог просвјећивања и
бесплатног здравственог прегледа заинтересованим су ‐
грађанима.

ГОЦК ПРЊАВОР

Представници Црвеног крста Прњавор поводом Недјеље
Црвеног крста, ове године, реализовали су манифестацију
информативно‐едукативног карактера уз учешће волонтера
и његоватељица из пројекта „Старење и здравље“, који ГОЦК
Прњавор успјешно реализује посредством Црвеног крста
Швајцарске.

Кроз ове активности, волонтери и представници Црвеног
крста вршили су бесплатно мјерење крвног притиска и нивоа
шећера у крви заинтересованим суграђанима, а вршена је и
продаја грађанских маркица Црвеног крста Републике Српске.

ООЦК СРБАЦ

Волонтери Општинске организације Црвеног крста Србац
у склопу активности при обиљежавању Недјеље Црвеног
крста реализовали су информативно‐едукативне актив ‐
ности и предавања из области дисеминације о покрету
Црвеног крста за ученике основних школа.

Радили су активно на анимирању нових младих во ‐
лонтера, њиховом учлањивању у Црвени крст и позиву да
учествују у бројним акцијама.

На социјално‐хуманитарном пољу, ООЦК Србац реа ‐
лизовала је посјету социјално‐угроженим породицама кроз
донацију пакета Црвеног крста Републике Српске и пакета
са хигијенским средствима, купљену из личних средстава
Црвеног крста Србац.

У оквиру појачаних активности, волонтери Црвеног крста
Србац у екипи прве помоћи учествовали су у показној вјежби
ОО Цивилне заштите Србац кроз сценарио спашавања
повријеђених и угрожених ученика основне школе у случају
земљотреса. Екипа прве помоћи ООЦК Србац показала је
спремност и ефикасност у дјеловању у оваквим ситуацијама,
а у складу са мисијом покрета да спречава људску патњу,
штити здравље и подстиче добровољност.

ООЦК КОТОР ВАРОШ

Уз велику подршку бројних волонтера, представници
Општинске организације Црвеног крста Котор Варош
успјешно су реализовали све активности на промоцији
Црвеног крста, посјетама вртићким и школским установама,
као и социјално‐угроженим суграђанима.

Активности су започете информативно‐едукативним

активностима, продајом грађанских маркица и подјелом
промотивног материјала Црвеног крста Републике Српске.

У току Недјеље Црвеног крста, представници ООЦК Котор
Варош посјетили су вртиће „Лариса Шугић“ и „Дермал“ из ове
општине, са којима су се волонтери дружили цртајући и
учећи их о основним активностима Црвеног крста.

ООЦК ЧЕЛИНАЦ

„Породица хуманости“, слоган Црвеног крста Републике
Српске, проношен је кроз све активности реализоване у
Челинцу посредством Црвеног крста. Уз велику подршку
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волонтера и радног особља, организација Црвеног крста
Челинац реализовала је низ активности. Посебно се издваја
посјета ученицима ОШ „Милош Дујић“ и Дјечијем вртићу
„Невен“ у Челинцу, те дружење са најмлађим суграђанима.

Тим поводом, волонтери ООЦК Челинац су одржали
предавање из дисеминације о покрету Црвеног крста, те
емитовали цртани „Помоћко“ примјерен узрасту најмлађих о
настанку Црвеног крста. Представници Црвеног крста Челинац
су у оквиру Недјеље Црвеног крста посјетили суграђане у стању
социјалне потребе и дистрибуисали на терен хуманитарну помоћ
у виду пакета хране и гардеробе.

ООЦК КОЗАРСКА ДУБИЦА

Представници Црвеног крста у Козарској Дубици
реализовали су активности на промоцији хуманих врије ‐
дности покрета, вршили продају грађанских маркица и
дистрибуцију промотивног материјала у школама, јавним
мјестима и трговима.

У склопу активности, представници ООЦК Козарска
Дубица посјетили су вртић „Пчелица“.

Екипа прве помоћи санитетски је обезбијеђивала орга ‐
низацију догађаја у меморијалном центру Доња Градина, док
су остали волонтери вршили подршку организаторима у
подјели сендича, воде и других потреба посјетиоцима.

Представници Црвеног крста Козарка Дубица у Недјељи
Црвеног крста извршили су и подјелу социо‐хуманитарне
помоћи вишечланим породицама у виду брашна, одјеће и обуће.

ГОЦК ПРИЈЕДОР

Представници ГОЦК Приједор у Недјељи Црвеног крста
реализовали су активности на едукативном и социјално‐
хуманитарном плану.

Малишани из вртића „Сњежана“ посјетили су запослене у
ГОЦК Приједор, који су их накратко упознали са историјатом
покрета Црвеног крста емитовањем цртаног филма „Помоћко“.

Такође, представници Црвеног крста Приједор посјетили
су социјално‐угрожене суграђане и извршили дистрибуцију
хуманитарних роба на терен.

OОЦК НОВИ ГРАД

Волонтери и радно особље Општинске организације
Црвеног крста Нови Град поводом Недјеље Црвеног крста
реализовали су информативно‐едукативне активности на
промоцији хуманитарних вриједности Црвеног крста.

Том приликом, грађанима су дијељени промотивни
материјали Црвеног крста Републике Српске, те су их
активисти Црвеног крста Нови Град информисали о улози и
значају наше организације у друштву и активностима које
спроводимо на терену.

Такође, представници Црвеног крста Нови Град у Недјељи
Црвеног крста реализовали су посјету вишечланим
социјално‐угроженим породицама и извршили дистрибуцију
хуманитарних роба.

ООЦК КОСТАЈНИЦА

Волонтери и радно особље Општинске организације
Црвеног крста Костајница у Недјељи Црвеног крста
посјетили су малишане у Дјечијем вртићу „Кестенко“, те
ученике ОШ „Петар Мећава“ из Костајнице.

Кроз информативно‐едукативне активности, подјелу
грађанских маркица и промотивних материјала Црвеног
крста Републике Српске, представници ООЦК Костајница су
успјешно реализовали све планиране активности у овом
сегменту.
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ГОЦК ДОБОЈ

Волонтери Градске организације Црвеног крста Добој реа ‐
лизујући традиционалне активности поводом обиљежавања
Недјеље Црвеног крста одржали су информативно‐еду ‐
кативне и активности из здравственог просвјећивања уз
велико интересовање и одзив грађана.

У градском парку постављен је штанд Црвеног крста,
дијељен је промотивни и едукативни материјал Црвеног
крста Републике Српске, посредством ког су волонтери
информисали грађане о активностима локалне организације
Црвеног крста.

Из области здравственог просвјећивања едуковали су
грађане о болестима зависности, превентивним здрав стве ‐
ним прегледима, те заинтересованим суграђанима вршили
мјерење нивоа шећера у крви и крвног притиска.

У низу активности које су спровели представници
Црвеног крста Добој, реализоване су и посјете становништву
у стању потребе.

ГОЦК ДЕРВЕНТА

Генерални секретар Црвеног крста Републике Српске
Рајко Лазић и секретар Градске организације Црвеног крста
Дервента Радислав Кујунџић, поводом активности у оби ‐
љежавању Недјеље Црвеног крста, посјетили су Центар за
дјецу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“ из
Дервенте. 

Ради се о традиционалној посјети представника Црвеног
крста Републике Српске овом центру, у склопу активности у
Недјељи Црвеног крста и донације социо‐хуманитарних
пакета помоћи и других потрепштина за потребе рада и
боравка корисника овог центра.

Из Центра су изразили захвалност Црвеном крсту
Републике Српске и ГОЦК Дервента на континуираној
подршци и разумијевању за потребе радника и потребе
корисника, који бораве у оваквој врсти установе.

Током посјете Дервенти,  генерални секретар ЦКРС Рајко
Лазић састао се са руководством Града Дервента и
разговарао са замјеником градоначелника Синишом
Јефтићем и његовим сарадницима о подршци коју пружају
ГОЦК Дервента.

ООЦК ПЕТРОВО

Волонтери и секретар Општинске организације Црвеног
крста Петрово Ведрана Никић посјетили су малишане у
локалном дјечијем вртићу, те подијелили им симболичне
поклоне у виду воћа.

Представници Црвеног крста су се дружили, читали,
цртали и бојили са малишанима, те им представили
активности Црвеног крста и њихове задатке и улогу кроз
волонтеризам у локалној организацији Црвеног крста
Петрово.

Такође, представници Црвеног крста Петрово реали ‐
зовали су информативно‐едукативне активности промоције
Црвеног крста, продајом грађанских маркица и подјелом
промотивног материјала. 

У оквиру социјално‐хуманитарних активности извршена
је дистрибуција пакета хране и одјеће за потребе станов ‐
ништва у стању потребе на овој општини.

ООЦК ШАМАЦ

Посљедњег дана обиљежавања Недјеље Црвеног крста –
15. маја, Општинска организација Црвеног крста Шамац у
сарадњи са чланицама иницијативне групе активно здраво
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старење из Шамца, Брвника и Баткуше реализовала
централну манифестацију поводом обиљежавања овог
значајног датума.

Поред гастро понуде, коју су припремиле чланице
иницијативне групе, реализована је показна вјежба екипе
прве помоћи, а волонтери Црвеног крста реализовали су и
акцију бесплатног мјерења крвног притиска и нивоа шећера
у крви код заинтересованих суграђана.

У овој манифестацији учествовали су и чланови удружења
„Иванин златни вез“ и ОО Коло српских сестара Шамац.
Догађај су уљепшали најмлађи становници Шамца, пола ‐
зници вртића „Радост“ из Шамца. Догађај је финансијски
подржао Швајцарски Црвени крст.

ГОЦК ЗВОРНИК

Представници Црвеног крста Зворник поводом обиље ‐
жавања Недјеље Црвеног крста под слоганом „Породица
хуманости“ реализовали су активности на промоцији
Црвеног крста подјелом промотивног материјала, док су
волонтери реализовали предавања из дисеминације о
покрету Црвеног крста за ученике основних и средњих
школа.

Представници ГОЦК Зворник у оквиру традицоналних
активности посјетили су малишане у вртићу „Наша радост“,
подијелили им симболичне поклоне и дружили се с њима.

Такође, представници ГОЦК Зворник извршили су
дистрибуцију социо‐хуманитарних роба на терен ка ста ‐
новништву у стању потребе.

Волонтери ГОЦК Зворник као екипа прве помоћи
учествовали су у показној вјежби цивилне заштите градског
штаба Зворник, уз дружење са малишанима из вртића „Наша
радост“.

ООЦК ХАН ПИЈЕСАК

Поводом обиљежавања Недјеље Црвеног крста,
волонтери Црвеног крста Хан Пијесак у друштву запослених
у стручној служби Црвеног крста Републике Српске
реализовали су активности из дисеминације о покрету
Црвеног крста за ученике ОШ „Милан Илић – Чича Шу ‐
мадијски“.

Кроз ово предавање, ученицима је представљена идеја о
настанку покрета Црвеног крста и Црвеног полумјесеца у
свијету, активности на организацији и раду Црвеног крста
Републике Српске и активности којима се бави и спроводи
ООЦК Хан Пијесак.

Такође, волонтери су пружили подршку реализацији
активности на организацији конференције беба, вршили
подјелу промотивног материјала, продају грађанских мар ‐
кица и других активности.

Црвени крст Хан Пијесак у Недјељи Црвеног крста
реализовао је акцију подјеле пакета хране, брашна и пакета
са одјећом и обућом, донацију ЦКРС, према најугроженијим
корисницима.

ООЦК СОКОЛАЦ

Волонтери Општинске организације Црвеног крста
Романија‐Соколац уз подршку донатора и Црвеног крста
Републике Српске реализовали су социјално‐хуманитарне
активности поводом обиљежавања Недјеље Црвеног крста.

Црвени крст Републике Српске посредством ООЦК Со ‐
колац извршио је дистрибуцију пакета хране, одјеће и
постељине за потребе корисника и радног особља психи ‐
јатријске болнице и завода за форензичку медицину у Сокоцу.

ООЦК КАЛИНОВИК

Низ активности реализован је посредством Општинске
организације Црвеног крста Калиновик током обиљежавања
Недјеље Црвеног крста.

Секретар Драгица Говедарица уз подршку волонтера на
терену је извршила дистрибуцију хуманитарних пакета
помоћи за најугроженије становнике општине Калиновик.

Кроз информативно‐едукативне активности волонтери
ООЦК Калиновик одржали су предавања из дисеминације за
ученике ОШ „Љутица Богдан“ у складу са препорукама
Црвеног крста Републике Српске. 

ООЦК ФОЧА

Представници Општинске организације Црвеног крста
Фоча у току Недјеље Црвеног крста реализовали су
активности посјете становништву у стању социјалне потребе
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и подјеле пакета хране, донацију Црвеног крста Републике
Српске.

У протеклом периоду, изршена је дистрибуција пакета
хране, брашна за око 300 домаћинстава у стању потребе на
подручју општине Фоча.

ООЦК ВИШЕГРАД

У оквиру обиљежавања Недјеље Црвеног крста, секретар
Општинске организације Црвеног крста Вишеград Ђорђе
Самарџић посјетио је кориснике на терену и извршио
дистрибуцију хуманитарних роба у виду брашна и пакета
хране, донацију Црвеног крста Републике Српске.

Помоћ је подијељена за потребе збрињавања вишечланих
породица, самохраних родитеља, социјално‐угрожених
породица.

У оквиру Недјеље Црвеног крста извршена је продаја
грађанских маркица, те дистрибуција промотивног ма ‐
теријала и информисање грађана о значају обиљежавања
Недјеље Црвеног крста.

ООЦК НЕВЕСИЊЕ

Кроз социјално‐хуманитарну дјелатност, волонтери и
секретар Општинске организације Црвеног крста Невесиње
Биљана Сокнић посјетили су старије суграђане на терену
слабијег имовинског стања, те реализовали акцију подјеле
прехрамбених пакета.

Пакете је на терен дистрибуисао Црвени крст Републике
Српске кроз подршку Министарства трговине и туризма
Републике Српске.

ГОЦК ТРЕБИЊЕ

Представници Градске организације Црвеног крста
Требиње уз подршку волонтера реализовали су инфор ‐
мативно‐едукативне и социјално‐хуманитарне активности,

од дружења са најмлађим до посјете најстаријим ста ‐
новницима града на Требишњици.

У основним школама реализована су предавања из
дисеминације о покрету Црвеног крста, гдје је ученицима
представљена идеја о настанку покрета, развоју орга ‐
низације у свијету и садашњем дјеловању.

Посебна пажња посвећена је дружењу са најмлађима уз
њима пригодан програм, али и посјета старијим суграђанима
на терену уз дистрибуцију пакета хране и других роба.

ООЦК БИЛЕЋА

Црвени крст Билећа поводом Недјеље Црвеног крста
реализовао је активности информативно‐едукативног и
социјално‐хуманитарног карактера.

Вршена је продаја грађанских маркица и подјела
промотивног материјала, те промоција активности
организације Црвеног крста.

Из донације Црвеног крста Републике Српске посредством
Министарства трговине и туризма на терен су ди ‐
стрибуисани пакети хране и одјеће, донација компаније
„Ваикики“ посредством ЦКРС.

ООЦК ГАЦКО

Волонтери и радно особље Општинске организације
Црвеног крста Гацко у Недјељи Црвеног крста реализовали
су низ активности са акцентом на промоцију хуманих
вриједности, принципа и покрета Црвеног крста и Црвеног
полумјесеца.

У оквиру социјално‐хуманитарних активности, представ ‐
ници Црвеног крста посјетили су кориснике на терену,
извршили подјелу пакета хране, одјеће и обуће, донацију
Црвеног крста Републике Српске.

Такође, кроз информативно‐едукативне активности
вршена је продаја грађанских маркица и подјела промо ‐
тивног материјала Црвеног крста.
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ИНТЕРВЈУ: ДР РУЖИЦА САВИЋ, 
ГЛАВНИ СУДИЈА РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ ПРВЕ ПОМОЋИ

Главни судија на 27. Републичком такмичењу екипа
Црвеног крста из пружања прве помоћи уз реалистички
приказ повреда, стања и обољења била је др Ружица Савић
из Приједора.

У разговору за лист „Хуманост“ Ружица је говорила о
позиву Црвеног крста Републике Српске за улогу главног
судије на републичком такмичењу, важности прве помоћи
кроз Црвени крст и њеном путу као дугогодишњег во ‐
лонтера Црвеног крста у Приједору.

ХУМАНОСТ: Колико Вам значи прилика да ове године
будете главни судија на републичком такмичењу из
пружања прве помоћи?

ДР РУЖИЦА САВИЋ: Као неко ко је, прије свега волонтер
Црвеног крста и ко је базиран на област прве помоћи, могу
вам рећи да ми је заиста била част и привилегија бити главни
судија на републичком такмичењу екипа Црвеног крста из
пружања прве помоћи. Не тако давно, док сам била и сама
учесник и такмичар, гдје посебно издвајам такмичење из
2013. године када је моја екипа освојила прво мјесто, рекла
бих да је ова улога главног судије круна мог волонтирања,
јер сам одувијек маштала да једног дана будем главни судија
такмичења из прве помоћи. С обзиром да сам и сама прошла
доста тога што пролазе такмичари данас, потрудила сам се да
на занимљив начин обухватим што више различитих
повреда и стања. Овом приликом честитам побједницима,
другопласираним и трећепласираним екипама, али и свим
учесницима, маркирантима, шминкерима на приказаном
знању и вјештинама.  

ХУМАНОСТ: Колико нам је важна прва помоћ и за
какве успомене Вас везује период волонтирања у
Црвеном крсту?

ДР РУЖИЦА САВИЋ: Прва помоћ и волонтирање у
Црвеном крсту за мене представљају најљепше успомене из
периода одрастања и школовања. О значају прве помоћи

могла бих дуго причати, али сматрам да свака особа треба да
зна основе пружања прве помоћи, јер никада не знате у
каквој ситуацији се можете наћи. Захваљујући знању из
пружања прве помоћи можете некоме спасити живот! Овом
приликом, навела бих лични примјер, гдје сам се управо
стеченим знањем из прве помоћи, нашла у ситуацији да
пружим прву помоћ и спасим људске животе угрожених у
саобраћајној несрећи. Пра вовремено и правилно пружена
прва помоћ заиста спашава животе.

ХУМАНОСТ: Колико је волонтирање важно за младе
особе и колико Црвени крст, према Вашем мишљењу,
реализује активности корисне за младе?

ДР РУЖИЦА САВИЋ: Волонтирање је лични избор по ‐
магања другима. Волонтерским ангажманом повезујемо се
са другим људима, развијамо сопствене вјештине, које ће нам
сигурно бити од велике помоћи кроз даљи ток одрастања и
живот. Црвени крст је био мој избор орга низације за
волонтирање, јер сам тада сматрала да кроз волонтирање
могу да научим неке нове ствари и стекнем вјештине које ће
ми касније бити корисне у будућем раду. Сматрам да је
Црвени крст исправна организација у коју се свака особа
треба учланити, која жели да волонтира и помогне онима
који требају помоћ друге особе. 

ХУМАНОСТ: Активно промовишемо све програмске
активности, али млади су највише привржени првој
помоћи. Због чега сте Ви одабрали баш ту област?

ДР РУЖИЦА САВИЋ: Рекла бих да су области попут
дисеминације о покрету Црвеног крста, промоција хуманих
вриједности, репродуктивно здравље и болести зависности,
трговина људима и бројне друге неправедно запостављене
код младих. Свака од наведених области је подједнако важна
и из сваке можемо много тога научити. Прва помоћ је била
мој први избор, јер сам у том моменту активирања у Црвеном
крсту била ученик медицинске школе, па сам сматрала да ће
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РЕГИОНАЛНА ТАКМИЧЕЊА ЕКИПА ЦРВЕНОГ КРСТА ИЗ ПРУЖАЊА ПРВЕ ПОМОЋИ

ми од највеће користи бити да се усавршавам у овој области
због мог будућег школовања и посла. 

Нажалост, нису сви здравствени радници адекватно
обучени за пружање прве помоћи и из тог разлога сам
додатно жељела да стекнем што више вјештина из ове
области. Међутим, активна сам била и на другим областима
кроз Црвени крст, те бих овом приликом поручила свим
волонтерима да се што више ангажују и кроз друге
програмске области у Црвеном крсту.

ХУМАНОСТ: Да ли су активизам у Црвеном крсту и
бирана прва помоћ били прекретница у одабиру Вашег
будућег занимања?

ДР РУЖИЦА САВИЋ: С обзиром на моју професију, која је
уједно и најхуманији позив, а с обзиром и да је први принцип
Црвеног крста хуманост, рекла бих да су моја професија и
моја љубав према Црвеном крсту уско повезане. Један од
разлога мог избора прве помоћи је била чињеница да сам у
медицинској струци. Сматрам да сам о првој помоћи много
више научила кроз волонтирање и едукације у Црвеном
крсту, него кроз школовање. До краја живота бићу захвална
старијим волонтерима који су ми пренијели знање из ове
области. Црвени крст је свакако имао утицаја на избор мог
занимања, јер је кроз активности у Црвеном крсту моја љубав
према помагању другима све више расла. 

Биографија:
Ружица Савић, доктор стоматологије, рођена је 7. децембра

1996. године у Бањалуци. Одрасла је и живјела у Приједору,
гдје је завршила основну школу и средњу медицинску школу
одличним успјехом у оба наврата. Медицински факултет
Универзитета у Бањалуци уписује 2015. године и завршава
2022. године, те стиче звање доктор стоматологије. Запослена
је у Дому здравља „Бања Лука“.

Волонтер је и члан Градске организације Црвеног крста
Приједор од 2012. године. Током средњошколског
образовања била је члан секције прве помоћи у склопу ГОЦК
Приједор, са којом је 2013. године освојила прво мјесто на
републичком такмичењу из пружања прве помоћи, те друго
мјесто на такмичењу из прве помоћи на нивоу ДЦК БиХ исте
године. 

Била је члан екипе прве помоћи која је освајала прва мјеста
на општинским и регионалним такмичењима екипа Црвеног
крста из пружања прве помоћи 2012, 2013. и 2015. године,
након чега је волонтирала и као инструктор екипа прве
помоћи. 

Године 2015. била је инструктор из области прве помоћи
на кампу Црвеног крста Републике Српске у Амајлијама код
Бијељине. Судила је бројна општинска, регионална, као и
републичко такмичење из пружања прве помоћи.

КОЦК КРАЈИНА

Овогодишње регионално такмичење екипа Црвеног крста
из пружања прве помоћи уз реалистички приказ повреда,
стања и обољења у организацији Координационог одбора
Црвеног крста регије Крајина одржано је 11. маја у Кнежеву,
гдје је домаћин овог такмичења била Општинска орга ‐
низација Црвеног крста Кнежево.

Свечаном отварању такмичења присуствовао је гене ‐
рални секретар Црвеног крста Републике Српске Рајко
Лазић, који су обратио присутним такмичарима уз ријечи
подршке и поручио им да фокус треба да буде на прилици за
едукацију и усавршавање вјештина, а не само на такми ‐
чарски ниво и борбу за доказивање.

У категорији подмлатка прво мјесто освојила је екипа ОШ
„Иван Горан Ковачић“ из Бањалуке, док је друго мјесто
припало екипи ООЦК Кнежево. Трећепласирана на овом
такмичењу била је екипа ООЦК Котор Варош.

У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа
Гимназије Бања Лука, друго мјесто екипа ООЦК Кнежево, а
треће мјесто екипа Клуба младих ГОЦК Градишка.

КОЦК ПРИЈЕДОР

Координациони одбор Црвеног крста регије Приједор
регионално такмичење екипа Црвеног крста из пружања
прве помоћи ове године одржао је 27. априла у сједишту
КОЦК‐а у Козарској Дубици.

Прво мјесто у категорији подмлатка освојила је екипа
Основне школе „Петар Мећава“ из Костајнице и пласирала се
на републичко такмичење из пружања прве помоћи, док је
прво мјесто у категорији омладине освојила екипа СШЦ
„Приједор“ и обезбиједила пут на Пале.

КОЦК ДОБОЈ

Координациони одбор Црвеног крста регије Добој
реализовао је регионално такмичење екипа Црвеног крста у
Броду.

У категорији подмлатка прво мјесто освојила је екипа
Основне школе „Свети Сава“ из Добоја, друго мјесто екипа
ООЦК Брод, а треће мјесто екипа ООЦК Вукосавље. 
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У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа
Медицинске школе Добој, друго мјесто екипа ООЦК Брод, а
треће екипа ООЦК Модрича.

КОЦК СЕМБЕРИЈА, МАЈЕВИЦА, ПОСАВИНА

Координациони одбор Црвеног крста регије С.М.П. са
сједиштем у Шамцу ове године регионално такмичење екипа
Црвеног крста из пружања прве помоћи одржао је 10. маја у
Бијељини.

На такмичењу пласман на републичко такмичење у обје
категорије освојиле су екипе са подручја града Бијељина.
Прво мјесто у категорији подмлатка припало је екипи ОШ
„Вук Караџић“, док је у категорији омладине најбоља била
екипа Клуба младих ГОЦК Бијељина.

Друго мјесто у категорији подмлатка освојила је екипа
ООЦК Пелагићево, док су у категорији омладине дру ‐
гопласирани били ученици СШЦ „Шамац“.

КОЦК БИРАЧ

Координациони одбор Црвеног крста регије Бирач
одржао је 25. маја у Зворнику регионално такмичење екипа
Црвеног крста из пружања прве помоћи у конкуренцији
екипа подмлатка и омладине, ученика основних и средњих
школа.

У категорији подмлатка прво мјесто освојила је екипа
Основне школе „Свети Сава“ из Зворника, док је друго мјесто
припало екипи ООЦК Братунац.

У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа СШЦ
„Петар Кочић“ из Зворника, а друго мјесто екипа ООЦК
Братунац. Треће мјесто припало је екипа СШЦ „Милорад
Влачић“ из Власенице.

Пласман на републичко такмичење екипа Црвеног крста
оствариле су екипе подмлатка и омладине из Зворника.

КОЦК САРАЈЕВО‑РОМАНИЈА

Регионално такмичење екипа Црвеног крста из
пружања прве помоћи уз реалистички приказ повреда,
стања и обољења у организацији Координационог одбора
Црвеног крста регије Сарајево‐Романија одржан је 14. маја
на Сокоцу.

У категорији подмлатка прво мјесто освојила је екипа
Клуба младих ООЦК Источна Илиџа, док је друго мјесто
припало екипи ООЦК Соколац. Треће мјесто на такмичењу
освојила је екипа ООЦК Пале.

У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа
Клуба младих ООЦК Источна Илиа, а друго мјесто екипа
ООЦК Рогатица. Трећепласирана у овој категорији била је
екипа ООЦК Соколац.



Х
у
м

ан
о
ст

 б
р
. 
1
3
0

20

КОЦК ИСТОЧНА ХЕРЦЕГОВИНА

Координациони одбор Црвеног крста регије Источна
Херцеговина одржао је 22. маја регионално такмичење екипа
Црвеног крста из пружања прве помоћи уз реалистички
приказ повреда, стања и обољења у Билећи.

У категорији подмлатка прво мјесто припало је екипи ОШ
„Свети Сава“ из Билеће, док је друго мјесто освојила екипа
ООЦК Невесиње.

У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа СШЦ
„Голуб Куреш“ из Билеће, док је друго мјесто припало екипи
ООЦК Гацко. Трећепласирана на такмичењу била је екипа
ООЦК Невесиње.

Пласман на републичко такмичење освојиле су екипе
подмлатка и омладине из Билеће.

Црвени крст Републике Српске одржао је 8. јуна на
Палама 27. Републичко такмичење екипа Црвеног крста из
пружања прве помоћи уз реалистички приказ повреда,
стања и обољења, на којем је учествовало шест екипа
омладине и шест екипа подмлатка, ученика средњих и
основних школа из Републике Српске.

Такмичење је на шеталишту „Променада“ у центру Пала
отворила главни судија такмичења др Ружица Савић, гдје
су биле постројене све екипе, учесници такмичења.

Поред др Савић, учесницима се у име Црвеног крста
Републике Српске обратио Милан Симанић, члан Републи ‐
чког одбора Црвеног крста Републике Српске, као и Љи љана
Лиздек испред Градске управе града Источно Са ра јево.

У категорији подмлатка такмичиле су се екипе Основне
школе „Петар Мећава“ из Костајнице, Основне школе „Иван
Горан Ковачић“ из Бањалуке, Основне школе „Свети Сава“
из Добоја, Основне школе „Вук Караџић“ из Бијељине, Клуба
младих ООЦК Источна Илиџа и Основне школе „Свети Сава“
из Билеће.

У категорији омладине на такмичењу су наступиле
екипе Средњошколског центра „Приједор“, Гимназије Бања
Лука, Медицинске школе Добој, Клуба младих ГОЦК
Бијељина, СШЦ „Петар Кочић“ Зворник и Клуба младих
ООЦК Источна Илиџа.

Сценарио такмичења предвиђао је евакуацију и пружање
прве помоћи повријеђеним на полигонима пад авиона,
земљотрес, туча на дјечијем игралишту и пљачка банке.
Инструктор на полигону за обуку и едукацију за правилну
употребу аутоматског екстерног дефибрилатора (АЕД)

била је Ивана Бркић Борисављевић, која је такмичарима
појаснила начин примјене овог уређаја код пружања прве
помоћи лицу без виталних функција. 

Други рекреативни полигон био је смјештен у згради
школе, који су водиле Ивана Грујић, координатор за
програм подмлатка и омладине и упозоравања на опасност
од мина и Тијана Грујичић, сарадник за област миграција у
Црвеном крсту Републике Српске.

На овом релаксационом полигону инструкторке су
разговарале са такмичарима о начину пружања психо ‐
социјалне подршке. 

Координатор за здравствену дјелатност у Црвеном крсту
Републике Српске Љиљана Глуховић уручила је дипломе,
медаље и пехаре најбољем маркиранту, најбољем
шминкеру, те првопласираним, другопласираним и треће ‐
пласираним екипама Црвеног крста.

Љиљани је ово уједно било посљедње републичко та ‐
кмичење екипа Црвеног крста из пружања прве помоћи у
улози професионалца у служби Црвеног крста, те је током
обраћања изразила захвалност свим волонтерима, еки пама
и професионалцима који су дали допринос реа ли зацији, не
само овог такмичења, него и свих досадашњих који су
одржани у организацији Црвеног крста Републике Српске.

За најбољег маркиранта овог такмичења проглашен је
Михајло Орашанин из Сокоца, док је најбољи шминкер на
такмичењу била Анђела Гојковић из Рогатице.

У категорији подмлатка прво мјесто освојила је екипа
ОШ „Иван Горан Ковачић“ из Бањалуке, друго мјесто екипа
Клуба младих ООЦК Источна Илиџа и треће мјесто екипа
ОШ „Свети Сава“ из Добоја.

У категорији омладине прво мјесто освојила је екипа
Гимназије Бања Лука, друго мјесто екипа СШЦ „Приједор“ и
треће мјесто екипа Медицинске школе Добој.

Честитамо свим екипама, такмичарима и њиховим
инструкторима на приказаном знању и вјештинама, те
спремности екипа да покажу квалитет и снагу на ового ‐
дишњем такмичењу, а судијама, волонтерима, запосленом
особљу и свима који су дали допринос реализацији 27.
Републичког такмичења екипа Црвеног крста захваљујемо
се што су нас подржали.

Посебну захвалност дугујемо компанији „Кока кола БиХ“
која је донирала безалкохолна пића за потребе реализације
кампа, те Основној школи „Пале“ и управи на челу са
директором Александром Рајићем на максималној пажњи,
могућности кориштења објекта и просторија и техничке
опреме за потребе отварања и затварања свечаног дијела
такмичења.

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ЕКИПА ЦРВЕНОГ КРСТА
ИЗ ПРУЖАЊА ПРВЕ ПОМОЋИ
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ДРАГОЉУБ ДРАГО ШАРЕНАЦ, РЕКОРДЕР У БРОЈУ ДАВАЊА
НАЈВЕЋЕ ЗАДОВОЉСТВО МИ ЈЕ ШТО ЈЕ МОЈА КРВ

СПАСИЛА НЕЧИЈИ ЖИВОТ
Истакнути хуманиста, добротвор и један од најстаријих

активних волонтера у структури Црвеног крста Републике
Српске, предсједник Општинске организације Црвеног крста
Билећа и члан Републичког одбора ЦКРС Драгољуб Драго Ша ‐
ренац рекордер је у даривању крви, са 158 уписаних доза крви.

У разговору за лист „Хуманост“ Драго нам открива како је и
када постао добровољни давалац крви и шта за њега значи
даривати крв.

„Крв сам први пут даривао док сам радио у комбинату
„Билећанка“, гдје је у том моменту било потребно даривати крв
за једну особу. Од 400 запослених једино сам се ја јавио да
дарујем крв и од тада је све кренуло. Касније ме је вукла жеља
и потреба да даривањем крви помажем другим људима, након
чега сам се и активирао кроз организацију Црвеног крста“, ис ‐
ти че Шаренац који је и предсједник Актива ДДК ООЦК Билећа.

За своје хумане подвиге и активно добровољно давалаштво
крви, предсједник Републике Српске одликовао је Драга Ша ‐
рен ца Медаљом залуга за народ, а међу бројним призна њима
свакако су и признања Црвеног крста Републике Српске и
Међу народне федерације друштава Црвеног крста и Црвеног
полумјесеца.

„Добио сам много признања током мог активног рада и
волонтеризма у Црвеном крсту, међутим, највећа награда за
мене је то што сам успио некоме спасити живот дајући своју
крв. Чињеница да овим градом или неким другим широм
земље ходају особе са мојом крвљу је за мене највећа побједа и
успјех“, каже Шаренац.

Према његовим ријечима, док је радио као возач санитета у
Дому здравља у Билећи, више пута се нашао у ситуацији да
довезе пацијента у Требиње или Фочу, те да му је потребна крв.

„Нисам ни размишљао, много пута у таквим ситуацијама
давао сам крв на чему су људи били неизмјерно захвални.

Велико је за мене када човјек помогне човјеку. Гријех би било
не покушати помоћи човјеку којем је живот угрожен“, истиче
Шаренац.

Као предсједник Актива ДДК ООЦК Билећа, Драго Шаренац
каже да он данас броји близу 400 активних добровољних
давалаца.

„Годишње организујемо три акције добровољног давања
крви и имамо одличну сарадњу са организацијама Црвеног
крста и активима ДДК из Црне Горе и Србије, као и из
Републике Српске. Радује ме чињеница што се сваке године
повећава број давалаца и што је међу њима велики број младих
давалаца“, наводи Шаренац.

За крај разговора, он је поручио да је важно радити на
омасовљавању чланства и у остатку Републике Српске, како по
питању активности и волонтеризма у организацијама Црвеног
крста, тако и по питању анимирања младих да се прикључе
породици највећих хуманиста – добровољних давалаца крви.

Свјетска здравствена организација ове године Свјетски
дан добровољних давалаца крви – 14. јун обиљежила је у духу
прославе 20 година обиљежавања овог датума на међуна ‐
родном нивоу и у знак захвалности свим добровољним
даваоцима крви за њихове досадашње заслуге и пружену
руку спаса. 

Црвени крст Републике Српске у складу са овим слоганом,
али уважавајући племенитост и помоћ добровољних
давалаца крви и проносећи слоган „породице хуманости“
кроз све активности у 2024. години, Свјетски дан добро ‐
вољних давалаца крви промовисао је кроз слоган „Добро ‐
вољни даваоци крви – најбројнија породица хуманости“, што
заиста и јесте тако!

ГОЦК ГРАДИШКА

Поводом обиљежавања овог значајног датума и у знаку
захвалности свим добровољним даваоцима крви, ГОЦК
Градишка реализовала је осам акција добровољног давања
крви у периоду април – јун, те дружење за добровољне
даваоце крви и уручење признања истакнутим вишеструким
добровољним даваоцима крви.

Секретар ГОЦК Градишка Борко Девић изразио је
захвалност свим добровољним даваоцим крви са подручја
Градишке и шире, као и гостима на овом дружењу, за
изражену хуманост, доброчинство и пружену руку спаса.

ДОБРОВОЉНИ ДАВАОЦИ КРВИ – НАЈБРОЈНИЈА ПОРОДИЦА ХУМАНОСТИ

СВЈЕТСКИ ДАН ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА КРВИ У ЗНАКУ

ЗАХВАЛНОСТИ НАЈВЕЋИМ ХУМАНИСТИМА НАШЕ ПОРОДИЦЕ
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Признања Црвеног крста Републике Српске за 100 и више
доза дариване крви уручена су даваоцима Горану Панићу и
Младену Семберу, а признања  за 50 и више доза крви
Синиши Цвијетковићу, Дарку Ковачевићу, Горану Букви,
Горану Вујнићу и Слободану Лајићу.

Дружењу су присуствовали и гости из Козарске Дубице,
Српца, Приједора, Кнежева и других градова.

Велику подршку, као и сваке године, ГОЦК Градишка имао
је од волонтера који су се побринули за техничке детаље и
да се сви гости и присутни осјећају лијепо и угодно.

ГОЦК ПРЊАВОР

Градска организација Црвеног крста Прњавор орга ‐
низовала другу овогодишњу акцију добровољног давања
крви са акцентом на Свјетски дан ДДК. Акција је протекла
веома успјешно, од укупно прегледаних 134 добровољна
даваоца прикупљене су 103 дозе ове драгоцјене течност. Ово
је била прилика да вишеструким добровољним дава оцима
крви уруче и захвалнице за давање крви.

ООЦК СРБАЦ

Поводом Свјетског дана добровољних давалаца крви,
Општинска организација Црвеног крста Србац одржала је
дружење за добровољне даваоце крви у Етно кампу
„Платане“ у Лепеници.

Дружењу је присуствовало 50 добровољних давалаца
крви и гости из службе за трансфузијску медицину болнице
Градишка, представници ГОЦК Градишка и начелник
општине Србац Млађан Драгосављевић.

За одличну атмосферу уз музику и лијеп амбијент за све
госте побринули су се, поред ООЦК Србац, и донатори ове
организације Општина Србац, Грабовац пекара „Сунце“,
„Перутнина“, Драган Татомир, Монументал, Слободан Але ‐
ксић, Сњежана Товиловић, Славиша Стојковић, Александар
Крчмар, Бојан Бркић и Музички бенд Глишић Милована.

ООЦК ЧЕЛИНАЦ

Црвени крст у Челинцу биљежи сјајне резултате и
када је у питању добровољно давалаштво крви. У
сарадњи са Заводом за трансфузијску медицину
Републике Српске, Црвени крст Челинац организовао је
акцију добровољног давања крви у поводу обиљежавања
Свјетског дана ДДК. 

Акцији су се одазвала 93 добровољна даваоца крви, док је
њих 65 успјешно даривало крв.

На овој акцији било је и 11 нових добровољних давалаца
крви, који су крв даривали по први пут. 

У знак захвалности, секретар ООЦК Челинац Радован

Ковачић даваоцима је уручио захвалнице Црвеог крста
Републике Српске за 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 и 45. даривање
крви.

ООЦК КНЕЖЕВО

Представници Општинске организације Црвеног крста
Кнежево реализовали су акцију добровољног давања крви,
којој су се одазвала 32 добровољна даваоца крви.

У овој акцији прикупљено је 16 доза крви, а с обзиром да
је општина Кнежево у реду мањих општина у Републици
Српској, у Црвеном крсту Кнежево кажу да су задовољни
одзивом и самом акцијом.

ООЦК КОСТАЈНИЦА

Општинска организација Црвеног крста Костајница у
сарадњи са трансфузиолошком службом болнице Приједор
реализовала је акцију добровољног давања крви, којој се
одазвао 31 добровољац.

У овој акцији, која је одржана са акцентом на Свјетски дан
добровољних давалаца крви, прикупљено је 25 доза крви,
од чега су била два даваоца која су по први пут даривала
крв.

ООЦК КОЗАРСКА ДУБИЦА

Општинска организација Црвеног крста Козарска Дубица
је одржала своју другу редовну акцију ДДК. Акцији се
одазвало 98 добровољних давалаца крви.

На тој акцији представници Црвеног крста уручили су
признања вишеструким добровољним даваоцима крви.
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Такође на тој акцији је додијељено је признање Никици
Шпановићу за 125 давања крви.

ООЦК МРКОЊИЋ ГРАД

Црвени крст у Мркоњић Граду поводом Свјетског дана
добровољних давацала крви реализовао је акцију
добровољног давања крви у којој је прикупљено 50 доза
крви.

У овој акцији, којој је присуствовао и предсједник Црвеног
крста Републике Српске Гојко Грабеж, одазвао се велики број
заинтересованих суграђана, посебно младих.

ООЦК РИБНИК

Општинска организације Црвеног крста Рибник у
сарадњи са Заводом за трансфузију крви Бања Лука, у
Омладинском дому у Доњој Превији спровела је акцију
добровољног давања крви. 

У ООЦК Рибник кажу да су задовољни одзивом Рибничана
и додају да се им се пријавило око 70 добровољних давалаца.
Међу њима има доста младих момака и дјевојака који су тек
завршили средњу школу и ово им је било први пут да дају крв. 

Из Ватрогасног друштва Рибник дошла су четири момка
који се редовно одазивају оваквим акцијама. Међу даваоцима
били су и полицајци, шумари, учитељи, радници...Сви они су
дали течност која живот значи како би на овај начин помогли
неком у узљечењу или спасили живот.

ГОЦК ДОБОЈ

Поводом 14. јуна, Свјетског дана добровољних давалаца
крви, представници ГОЦК Добој организовали су акцију
даривања крви на којој су прикупљене 43 дозе крви. 

Циљ ГОЦК Добој је окупити све формалне и неформалне
групе ДДК које су се претходних година самостално
организовале, а са циљем формирања јединственог регистра
ДДК, како би у сваком тренутку могли одговорити на
потребе суграђана за одређеном дозом течности која живот
значи али и изразити захвалност дугогодишњим даваоцима
крви. 

Такође, секретар ГОЦК Добој Марина Протић уручила је
вишеструким добровољним даваоцима крви признања
Црвеног крста Републике Српске за 50 и више давања крви.

ООЦК ВУКОСАВЉЕ

Општинска организација Црвеног крста Вукосавље
реализовала је још једну успјешну акцију добровољног
давања крви, којој се одазвало 86 добровољних давалаца
крви са подручја општине.

У овој акцији прикупљено је 68 доза крви, а из ООЦК
Вукосавље истичу задовољство бројем одазваних акцији.

Честитамо ООЦК Вукосавље на одлично организованим
акцијама у протеклом периоду.
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ООЦК БРОД

Општинска организација Црвеног крста Брод реализовала
је акцију добровољног давања крви којој су се одазвала 72
добровољна даваоца крви.

У овој акцији, коју је Црвени крст Брод реализовао у
сарадњи са трансфузиолошком службом болнице Добој и
Домом здравља Брод, прикупљено је 60 доза крви.

ООЦК Брод у посљедњем периоду биљежи повећан број
давалаца крви и њихове акције су једне од масовнијих у
структури.

ООЦК БРАТУНАЦ

Општинска организација Црвеног крста Братунац
организовала је матурску акцију добровољног давања крви,
којој су се одазвала 32 добровољна даваоца крви.

У овој акцији прикупљено је 19 доза крви. Секретар ООЦК
Братунац Мирјана Остојић уручила је захвалнице Црвеног
крста Републике Српске за прво и пето давање крви.

Акција је одржана у сарадњи са трансфузиолошком
службом болнице Зворник и Домом здравља Братунац.

ООЦК МИЛИЋИ

Волонтери и секретар ООЦК Милићи Јована Петковић у
Недјељи Црвеног крста реализовали су информативно‐
едукативне и социјално‐хуманитарне активности. 

Ученицима ОШ „Алекса Јакшић“ волонтери Црвеног крста
одржали су предавање из дисеминације о покрету Црвеног

крста, представили рад Црвеног крста Републике Српске и
ООЦК Милићи.

Тим поводом, разговарано је о начину учлањивања у
Црвени крст, а волонтерке које су боравиле на камповима
говориле су о својим искуствима и стеченом знању на истом.

Представници Црвеног крста Милићи реализовали су
акцију дистрибуције брашна и пакета хране за становништво
у стању социјалне потребе.

ООЦК СОКОЛАЦ

Актив добровољних давалаца крви при Црвеном крсту
Соколац организовао је акцију добровољног давања крви. Oд
60 пријављених добровољаца сакупљено је 48 доза
драгоцјене течности. 

У току акције потписан је споразум о братимљењу између
Актива добровољних давалаца крви при Црвеном крсту
Соколац и активу добровољних давалацаЧукарица и
протокол о сарадњи између Црвеног крста Соколац и
Црквеног крста Чукарица.

ООЦК ПАЛЕ

Општинска организација Црвеног крста Пале у сарадњи
са трансфузиолошком службом болнице „Србија“
организовала је акцију добровољног давања крви, којој се
одазвало 46 добровољних давалаца крви.

У овој акцији, која је одржана у сарадњи и у просторијама
Средњошколског центра „Пале“, прикупљена је 31 доза крви.

Потпредсједник Црвеног крста Републике
Српске др Јасмина Букејловић у разговору
за лист „Хуманост“ говорила је о актуелној
епидемији морбила у Републици Српској,
која је у тренутном порасту. 
Ова респираторна болест се веома брзо
шири, а управо вакцинација је најбоље
средство да се њено ширење заустави.

ЕПИДЕМИЈА МОРБИЛА У ПОРАСТУ

ВАКЦИНАЦИЈА КЉУЧ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ
ШИРЕЊА ЕПИДЕМИЈЕ
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ХУМАНОСТ: Можете ли нам за почетак појаснити о
каквој врсти епидемије се ради, шта су морбили?

ДР ЈАСМИНА БУКЕЈЛОВИЋ: Морбили су респира ‐
торна болест високе контагиозности, дјечијег узраста, а
преноси се капљичним путем. Карактеристичан је осип
који прати изразито висока температура, кашаљ,
коњуктивитис, упала плућа. Компликације које могу
настати су бројне али упала плућа и упалу можданих
опни и мозга су најтеже. Вирус морбила се шири
респираторним путем и изузетно је заразан — 90%
људи без имунитета који дијеле животни простор са
зараженом особом ће се заразити. Заражене особе могу
ширити оспице до четири дана прије и четири дана
након појаве осипа  И управо су ово карактеристике
вируса које погодују развоју епидемије. Епидемија
морбила јавља се најчешће у случајевима када велики
број људи није вакцинисан против морбила. Епидемија
се брзо шири у случајевима када је контакт између људи
чест, као што су школе или вртићи. Потребно је
напоменути да је ширење могуће и приликом путовања
у различите земље, али и у случајевима гдје владају
лоши хигијенски услови живота. Морбили нису
ерадицирани, али уз контролу болести и благовремену
имунизацију, болест се може ерадицирати обзиром да
вирус нема природних резервоара, а што у коначници и
јесте циљ.

ХУМАНОСТ: Колико су морбили опасни, посебно за
невакцинисане и за најмлађе? Ко најприје оболијева
од морбила?

ДР ЈАСМИНА БУКЕЈЛОВИЋ: Морбили су веома опа ‐
сна болест, посебно за невакцинисане особе и за
најмлађе, јер могу довести до озбиљних компликација и
чак смрти. Пнеумонија је једна од најчешћих и
најопаснијих компликација морбила, нарочито код дјеце
млађе од пет година, а запаљење мозга може довести до
трајног оштећења мозга или смрти. Дјеца која нису
примила вакцину против морбила су највише у ризику
да оболе од морбила и развију компликације. Потребно
је напоменути да и труднице, као и особе са ослабљеним
имунолошким системом, су у великом ризику. Заразити
се може свака особа која није имуна. Озбиљне
компликације чешће су код дјеце млађе од 5 година и
старијих од 30 година.

ХУМАНОСТ: На нивоу БиХ ситуација је прилично
озбиљна. У Републици Српској епидемија се
прилично шири, посебно у већим градовима, да ли
то треба да нас брине?

ДР ЈАСМИНА БУКЕЈЛОВИЋ: Епидемиолошка ситуа ‐
ција јасно приказује повећан број евидентираних
случајева у градовима Бијељина (172) и Бања Лука (25),
као и у Источном Сарајеву, па затим Угљевику, Палама,
Котор Варошу и Добоју, у којима су евидентирана од 2
до 5 случајева. Правилником о имунизацији и хе мо ‐
профилакси против заразних болести у Републици
Српској одређена је обавезна имунизација против више
заразних болести, а између осталих и морбила. У складу
са редовним календаром вакцинације, вакцина се прима
са навршених 12 мјесеци, а ревакцинација је прије
поласка у школу. Разлог појаве случајева ове болести, а
посебно епидемијског јављања, су пропусти у
вакцинацији. Зато је важно истаћи да је вакцина једини
начин да се развије имунитет против ове заразне бо ‐
лести.

ХУМАНОСТ: Да ли су вакцине заиста безбједне и
како охрабрити грађане, посебно родитеље, да
вакцинишу своју дјецу?

ДР ЈАСМИНА БУКЕЈЛОВИЋ: Једини начин моти ‐
вације родитеља је едукација, приступ релевантним
информацијама, као и повећање свијести о важности и
безбједности вакцине. Након вакцинације, имунитет
остаје током живота. Вакцине су један од најсигурнијих
и најефикаснијих начина за спречавање развоја болести.
Родитељи требају знати да вакцине пролазе ригорозна
тестирања и њихова безбједност и ефикасност се
континуирано прати. Вакцине пролазе кроз вишеструке
фазе клиничких испитивања која укључују хиљаде
добровољаца прије него што буду одобрене за јавну
употребу. Ово осигурава да су сигурне и ефикасне.
Светска здравствена организација (СЗО), Центри за
контролу и превенцију болести и многе друге
здравствене институције препоручују вакцине као
кључни начин заштите јавног здравља. Често у
разговору са родитељима или младима дискутујем о
свијету без вакцина. Како би ми изгледали? Да ли би
сваки контакт био ризик за развој болести или смрти?
Како би изгледала наша дјеца да није откривена
вакцина против полиомијелитиса и колики би био
њихов животни вијек? Здравствени радници играју
кључну улогу у пружању тачних информација и
подизању свијести о значају имунизације.

ХУМАНОСТ: Како оцјењујете прилику да по сред ‑
ством МФЦКиЦП кроз тренинге о епидемији мо ‑
рбила промовишемо вакцинацију као превенцију
заустављања ове епидемије?

ДР ЈАСМИНА БУКЕЈЛОВИЋ: МФЦКиЦП имају зна ‐
чајну улогу у промоцији здравља и спречавању ширења
заразних болести. Програм едукације о епидемији
морбила може бити креиран тако да обухвати кључне
информације о болести, начину ширења, као и могу ‐
ћности вакцинације. Велика мрежа волонтера може
бити ангажована у едукативним активностима, чиме се
омогућава допирање до широког круга људи у
различитим заједницама. Обзиром да ЦКРС активно
дјелује у 9 регија са око 60 општинских и градских
организација, можемо рећи да ЦКРС има могућност
мобилизације волонтера за активно дјеловање у
локалним заједницама у циљу сузбијања болести.
Волонтери имају јединствену улогу јер на терену први
имају могућност препознати ризике и дјеловати у
складу са потребама заједнице. Од посебне важности је
потребно издвојити сарадњу са Министарством здравља
и социјалне заштите РС, Институтом за јавно здравље,
организацијама од значаја као што је СЗО и други.
Заједничким повезивањем, умрежавањем и дјеловањем
можемо доћи до позитивних резултата, а то је у овом
случају сузбијање епидемије или ерадицирање болести.
Различите здравствене интервенције у локалној
заједници могу превенирати развој епидемије, као што
су: радионице и предавања, дистрибуција едукативних
материјала. Волонтери и здравствени радници који су
вакцинисани могу дијелити своје искуство и охрабрити
друге да се вакцинишу. Организовање догађаја на
којима се пружају релевантне информације о важности
вакцинације. 

Тражење контаката и провјера вакци налних картона
су примјери активности рада волонтера које можемо
такође издвојити.
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Друштво Црвеног крста/крижа Босне и Херцеговине уз
подршку Међународне федерације друштава Црвеног
крста и Црвеног полумјесеца – Кластер за југоисточну
Европу одржало је у периоду од 16. до 19. маја у Сарајеву и
у периоду од 11. до 13. јуна у Бањалуци два тренинга у
оквиру Дреф операције – одговор на епимидемију морбила
у Босни и Херцеговини.

Тренинзима су присуствовали волонтери и радно
особље из организација у структури Црвеног крста
Републике Српске и Црвеног крижа Федерације Босне и
Херцеговине. 

Овакав вид едукације послужио је запосленим у области
здравствене дјелатности на нивоу Друштва Црвеног
крста/крижа Босне и Херцеговине, Црвеног крста Репу ‐
блике Српске и Црвеног крижа ФБиХ да, најприје, едукују
волонтере из области епидемије морбила, али и о
психосоцијалној подршци у заједници са компонентом

кризног комуницирања, ангажовању и укључивању
заједнице, изградњи повјерења са заједницама, активно ‐
стима психосоцијалне подршке коју можемо пружити и
друго.

Волонтери на првом тренингу у Сарајеву су имали
прилику да слушају предавања др Аиде Пилав о јавном
здрављу и ангажману заједнице, инфодемији и важности
локалних акција.

Такође, уз ангажман волонтера др Анда Челик и др Џана
Капић говориле су о морбилима, симптоматологији, зна ‐
чају вакцинације, али и о важности добробити и психо ‐
социјалне прве помоћи у епидемијама.

Значајну подршку реализацији другог тренинга у Ба ‐
њалуци дала је Сања Пупачић, МХПСС делегат МФЦКиЦП у
кластер делегацији, која се обратила учесницима тренинга
и говорила о важности реализације оваквог вида обуке за
волонтере, који ће у наредном период моћи сами
реализовати тренинге и едукативне радионице на тему
епидемије морбила.

Током тренинга у Бањалуци, волонтери организација у
структури ДЦК БиХ разговарали су са стручним особљем о
психосоцијалној подршци у заједници, приступу, анга ‐
жовању и укључивању заједнице за изградњу повјерења
са заједницама, активностима психосоцијалне подршке
коју можемо пружити.

Учесницима тренинга обратила се и др Стела Стоји ‐
сављевић из Свјетске здравствене организације – Кан ‐
целарија у БиХ, која је говорила о морбилима, симптомима,
превенцији и вакцинацији, као и уопштено о епиде ‐
миолошкој ситуацији у Босни и Херцеговини.

Волонтери који су стекли обуку и знање кроз ове
тренинге имаће прилику да се ангажују у својим заје ‐
дницама по питању реализације тренинга и радионица,
како би упознали друге волонтере и активисте са
епидемијом морбила.

ОДРЖАНИ ТРЕНИНЗИ У ОКВИРУ ДРЕФ ОПЕРАЦИЈЕ

– ОДГОВОР НА ЕПИДЕМИЈУ МОРБИЛА У БиХ
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Организације Црвеног крста Републике Српске у Фочи,
Прњавору, Шамцу и Добоју већ неколико година активно
учествују у реализацији пројекта „Старење и здравље“, који
финансијски подржава Швајцарски Црвени крст.

Кроз сарадњу са делегацијом Швајцарског Црвеног крста у
Босни и Херцеговини и њихову посвећеност да помогну у
раду организација Црвеног крста Републике Српске
укључених у ову компоненту, данас имамо позитивне утиске
и охрабрујуће податке о реализованим пројектима и најаве
даље реализације пројекта у одређеним срединама.

ГОЦК Прњавор брине о 80 корисника обухваћених овим
пројектом, са којима ради шест запослених радника и
волонтери Црвеног крста. Према уговору, план за 2024. годину
је 80 активних корисника и шет запослених радника, зависно
о потреби.

ГОЦК Добој кроз пројекат реализује активности пружања
помоћи и његе за око 70 корисника старије животне доби на
подручју града Добој. Од почетка 2024. године комплетну
финансијску подршку пројекту пружа Градска управа Добој
за рад шест запослених кроз пројекат. 

ООЦК Шамац реализује активности којим обухвата око
70 активних корисника пројекта, гдје пружа помоћ и подршку
корисницима кроз различите активности. У овај пројекат
укључено је пет запослених радника и три волонтера Црвеног
крста.

ООЦК Фоча активности кроз овај пројекат реализује уз
подршку шест волонтера и четворо запослених радника ка
тренутно 65 активних корисника пројекта. 

Све четири организације реализују активности кроз овај
пројекат и компоненту „Активно и здраво старење“, гдје поред
пружања помоћи, његе у кући, превоза на медицинске
прегледе, куповине лијекова и намирница, физикалних
терапија, вјежби и других врста помоћи у домаћинствима,
корисници имају прилику да се друже, одлазе на излете и
корисно проводе вријеме уз подршку волонтера и пред -
ставника организација Црвеног крста.

Финансијску помоћ и подршку кроз ове пројекте пружају и
локалне самоуправе у општинама и градовима.

ПОЗИТИВНА ИСКУСТВА КРОЗ ПРОЈЕКАТ  
„СТАРЕЊЕ И ЗДРАВЉЕ“ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

ПРОЈЕКАТ „ЗДРАВО СТАРЕЊЕ“
ОДЛИЧНО ПРИХВАЋЕН У ТРИ ГРАДА

ГОЦК Градишка, ООЦК Власеница и ООЦК Котор
Варош  успјешно су почетком године реализовале активности
кроз пројекат „Здраво старење“. 

Пројекат у ове три организације реализован је у периоду од
1. јануара до 1. априла 2024. године и обухватао је по 20 кори -
сника, а финансијски је подржан од Црвеног крста Аустрије,
Европске уније посредством Црвеног крста Србије и Друштва
Црвеног крста/крижа БиХ.

Корисници пројекта су имали прилику да проводе корисно
вријеме, иду на излете, шетње, учествују у радионицама
психо-социјалне подршке и другим активностима.

„БРИГА О СТАРИЈИМА“ У ТРЕБИЊУ

ГОЦК Требиње успјешно је реализовало пројекат
подршке за око 45 активних корисника, углавном чланова
старачких домаћинстава и из самачких домаћинстава.
Пројекат је реализован посредством ДЦК БиХ и уз фи -
нансијску подршку Италијанског Црвеног крста током
претходних осам мјесеци. Кроз овај пројекат реализовано је
око 25 посјета, различитих врста активности, дружења,
пружања његе и помоћи у кући, превоза до медицинских
установа и кроз укљученост волонтера, запослених Црвеног
крста Требиње и три медицинска радника.



ВОЛОНТЕРИ ЦРВЕНОГ КРСТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
- УЧЕНИЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ 2023/24.

Црвени крст Републике Српске честита свим волонтерима у структури Црвеног крста Ре-
публике Српске који су проглашени за ученике генерације у својим основним и средњим
школама. Црвени крст Републике Српске обратио се свим ООЦК/ГОЦК да доставе фотогра-
фије и податке о волонтерима који су проглашени за ученике генерације у својим градовима
и општинама, а према пристиглим пријавама истима на овај начин симболично  посвећујемо
пажњу у знак захвалности за допринос Црвеном крсту, реализацији активности и пружања
помоћи свим људима у стању потребе, упркос њиховим бројним обавезама и изванредним
успјесима на пољу образовања! 

Ведрана Ерић, 
СШЦ „Милутин 
Миланковић“, Милићи
ООЦК Милићи

Босиљка Сладоје, 
ОШ „Љутица Богдан“,
Калиновик
ООЦК Калиновик

Ђорђе Милидраговић,
ОШ „Свети Сава“,
Билећа
ООЦК Билећа

Мијат Роган, 
ОШ „Петар II Петровић
Његош“, Билећа
ООЦК Билећа

Стефан Вуковић, 
СШЦ „Голуб Куреш“,
Билећа
ООЦК Билећа

Милица Боровчанин
СШЦ "Василије 
Острошки", Соколац
ООЦК Романија-Соко-
лац

Ленка Станић, 
СШЦ „Перо 
Слијепчевић“, Гацко
ООЦК Гацко

Михаило Миљановић,
ОШ „Вук Караџић“,
Петрово
ООЦК Петрово
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